

菏泽市知识产权宣传周正式启动

2019年菏泽新增马德里国际注册商标申请220件,位居全省第1位

本报菏泽4月23日讯(记者

周千清) 4月20日上午,菏泽市知识产权宣传周新闻发布会召开,菏泽市知识产权宣传周正式启动。4月26日,是第20个“世界知识产权日”,在新闻发布会上,菏泽市市场监管局党组成员杨晓锋介绍了菏泽知识产权工作的相关情况,并答记者问。

“2019年,全市国内注册商标申请量22998件,同比增长22.7%,注册件数17355件,同

比增长48.5%。”杨晓锋说,2019年新增马德里国际注册商标申请220件,位居全省第1位。

在知识产权保护方面,2019年,在全市配合国家局、省局开展了知识产权执法“铁拳”行动,严厉打击了专利、商标假冒侵权和地理标志侵权等违法行为,查处专利假冒侵权案件17件(其中调处专利纠纷案件14件,查处假冒专利3件),结案率100%。开展了“蓝

天”专项行动,对涉嫌无资质专利代理机构进行集中整治,规范了知识产权服务行业秩序。

在知识产权运用管理方面,2019年,将新增高端品牌纳入全市科学发展考核,将中国驰名商标、中国地理标志商标和申请马德里国际商标纳入全市经济社会发展责任目标考核,有效推动菏泽市知识产权战略实施。全市市场主体、创新主体知识产权意识明显提升,3

家企业获得《企业知识产权管理规范》国家标准认证,目前,全市拥有国家知识产权管理规范认证企业累计达到24家。全市共承担专利导航和高质量专利培育项目6个,其中2个省级项目和4个市级项目顺利完成评审验收。2019年,全市知识产权质押融资贷款金额600万元。完成2019年度菏泽市专利奖评选,评出一等奖5项,二等奖10项,三等奖15项,优秀发明人10人。

随后,杨晓锋答记者问,就今年“世界知识产权日”菏泽将开展的活动,杨晓锋说,市、县区联合举办一次知识产权宣传周集中宣传咨询活动;组织一次全市知识产权业务培训;组织知识产权办公会议部分成员单位开展一次联合打假维权行动;对2019年度菏泽市专利奖获奖单位和个人进行表彰;召开全市知识产权质押融资银企对接会。



为庆祝第20个世界知识产权日,加强菏泽市知识产权宣传普及,提升公众知识产权意识,4月21日上午,菏泽市、区两级市场监管局在三信购物广场开展“2020年4·26世界知识产权宣传日”活动。通过向过往市民发放彩页、小册子和知识读本等宣传材料的方式,宣讲知识产权、注册商标专用权的保护等多方面知识,增强了市民对知识产权的保护意识。 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 周千清 摄影报道

菏泽发布2018—2019年度十大知识产权案件

本报菏泽4月23日讯(记

者 李德领) 23日下午,菏泽法院知识产权审判工作新闻发布会举行,新闻发布会上发布了知识产权司法保护白皮书(2018—2019)及2018—2019年度菏泽市中级人民法院十大知识产权案件。

2018—2019年,全市法院共新收和审结知识产权民事一审案件962件和995件,新收商标案件585件,著作权案件358件。知识产权案件结案率达98%以上、调撤率达75%以上,知识产权

审判工作保持“高结收比、高调撤率、低存案率”的良好态势。同时,2017—2019年,菏泽法院共判决民事一审知识产权案件188件,上诉至省法院69件,上诉案件无一被发回、改判,实现连续三年被发改率为零,走在全省法院前列。



案件详情
扫描二维码获知

菏泽市中医院举行援助湖北英雄表彰会 抗“疫”英雄杨冬霞、徐继瑞受到医院表彰

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 周千清

4月22日,菏泽市中医院召开援助湖北英雄表彰会。会上,该院支援湖北的抗“疫”英雄徐继瑞、杨冬霞做事迹报告,向与会人员讲述“战疫”故事,分享感人瞬间。菏泽市中医院副院长范平宣读了表彰决定。市中医院党委书记、院长郝敬忠将鲜花送到杨冬霞、徐继瑞手中,并为她们颁发奖金,号召全体干部职工要向两位英雄学习,发扬两位同志舍我其谁的担当精神。

**欢迎英雄
平安胜利凯旋**

庚子年伊始,新冠肺炎疫情席卷中华大地,菏泽市中医院心血管科副护士长杨冬霞和ICU副护士长徐继瑞,作为山东省第九批、菏泽市第四批援助湖北医务工作者,于2月11日紧急驰援湖北。白衣为甲出征,满身荣光而归,4月5日,她们平安返菏。4月22日下午,菏泽市中医院召开了驰援湖北战“疫”英雄表彰会。

“在此,我谨代表我院全体干部职工向你们致敬,不惧艰险勇敢逆行;向你们致谢,用身躯护佑人民健康;向你们道一声辛苦了,我们的英雄,欢迎你们平安胜利凯旋。”在表彰会上,院长郝敬忠说,在国家危难之际,在人民需要之时,杨冬霞、徐继瑞代表医院



菏泽市中医院党委书记、院长郝敬忠为心血管科副护士长杨冬霞(左)、ICU副护士长徐继瑞(中间)颁发奖金和鲜花。

的患者做中医的八段锦功法,通过中医气功提振精气神,提升身心健康水平,增强预防疾病的能力与信心。

“至今我还清晰记得进入隔离区时的情景,双层手术衣、双层帽子、双层口罩、双层手套、防护目镜、防护服、脚蹬隔离靴,再加一层隔离鞋套、一层一次性隔离衣,由于防护服密不透风,护目镜也会逐渐模糊,工作起来很笨重且艰苦,在里面待上六个小时出来,护目镜早已经被雾气填满,身上的衣

服基本湿透。”杨冬霞说,“每次穿脱防护服大约需要1个小时,由于双手长时间闷在手套里,又经过消毒液反复洗刷,手都脱皮了。今后,我一定再接再厉,谦虚谨慎,努力钻研专业知识,尽己所能、踏实工作、砥砺前行。”

生命重于泰山,疫情就是命令,在抗疫一线,杨冬霞与徐继瑞用生命守护生命,换来了这场战争的胜利。在说到一线工作时,她一度哽咽,台下的人听着也无不为之动容。“其实,

在戴上护目镜很容易起雾,输液扎针、抽血都看不清血管,只能努力睁大眼睛克服视觉上的困难,凭着感觉进针,虽然那时候的每一次操作都比平时慢了很多,但是看到穿刺成功后患者对我竖起大拇指,听到他们一遍遍说着谢谢,我还是开心不已。”徐继瑞说。

感动着别人,两位逆行英雄也被家乡医院领导、同事感动着。她们表示,回到岗位上,会整理行装再出发,不忘初心,加倍付出,继续前行。